

RAPORT AL REPREZENTANTULUI COMISIEI CONSULTATIVE ARACIS

Vizita de evaluare instituțională externă la
Universitatea „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” din Pitești 2010



Activitățile preliminare vizitei

1. Cererea de evaluare externă a Universității „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” din PITEȘTI a fost depusă în data de 13.05.2010.

2. Directorul de misiune și Secretarul Științific au fost desemnați în ședința Consiliului ARACIS din data de 20.05.2010. Directorul de misiune împreună cu Secretarul Științific al acesteia au stabilit reperetele vizitei, precizând programele evaluate. (Protocol încheiat de Universitatea „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” din PITEȘTI și ARACIS în data de 23.06.2010).

La propunerea Departamentului de Asigurare a Calității al ARACIS, biroul executiv ARACIS a aprobat componența echipei de vizită (Anexa 1). Directorul de misiune a fost desemnat prof. univ. dr. Agachi Paul Serban de la Universitatea „Babeș-Bolyai” din Cluj-Napoca, iar coordonator a fost desemnat prof. univ. dr. Țugui Alexandru de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Secretarul științific al misiunii a fost desemnat Inspector de specialitate Dumbravă Anne Marie de la Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior. Evaluator extern a fost desemnat Winfried Mueller de la Universitatea din Klagenfurt.

Perioada vizitei a fost stabilită la Universitatea „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” din Pitești, pentru perioada 09-12.11.2010 (Anexa 2). Raportul de evaluare al Universității „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” din Pitești are structura cerută în Ghidul Activităților de Evaluare a Calității Programelor de Studii Universitare și Instituțiilor de Învățământ Superior.

Coordonatorul de misiune prof. univ. Țugui Alexandru și secretarul științific al misiunii Inspector de specialitate Dumbravă Anne Marie de la Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior s-au întâlnit cu persoana de contact prof. univ. Alexandru PUIU din partea Universității „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” din Pitești și cu studenta Țicu Mădălina, membră în Consiliul Facultății de Științe Juridice, Administrative și ale Comunicării din Pitești în data de 15.10.2010.



Vizita instituției evaluate

1. Echipa de evaluatori formata din 18 persoane și-a început activitatea în dimineața zilei de 10.10.2010.

2. Remarc că vizita de evaluare s-a desfășurat întocmai conform calendarului convenit cu evaluatorii și conducerea misiunii, precum și cu reprezentanții instituției vizitate.

3. Întâlnirile cu studenții, absolvenții și angajatorii au fost relevante oferind o imagine complexă a Universității „CONSTANTIN BRÂNCOVEANU” din Pitești. Meritul pentru reușita acestor întâlniri aparține atât întregii comisii cât și condițiilor asigurate de Universitate.

4. Vizitele pe programe de studii s-au desfășurat în datele de 10.10.2010 și 11.10.2010, concluziile fiind trase într-o ședință comună în data de 12.10.2010.

Analiza la nivel instituțional a fost realizată de prof. univ. dr. Gheorghe Marian de la Universitatea Politehnica din București și de coordonatorul misiunii prof. univ. dr. Țugui Alexandru de la Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași. Trebuie remarcată organizarea ireproșabilă datorată secretarului științific Inspector de specialitate Dumbravă Anne Marie de la Agenția Română de Asigurare a Calității în Învățământul Superior. Se anexează componenta comisiei de evaluare (Anexa 1).

1. Au fost întocmite rapoarte separate de către:

Evaluatorii studenți: Cordoș Andra Camelia- Universitatea „Babes Bolyai” din Cluj

Napoca și Sandu Roxana-Oana-Universitatea din București.

Evaluatorul străin: Winfried Mueller – Universitatea din Klagenfurt, Austria

2. În ultima zi a avut loc ședința experților ARACIS în care au fost prezentate concluzii ale evaluării, precum și întâlnirea cu conducerea Universității care a fost informată cu privire la modul de desfășurare al evaluării. Programul vizitei este prezentat în Anexa 3. Toate activitățile s-au desfășurat strict în termeni legali și conformi procedurilor prevăzute în GHIDUL ACTIVITĂȚILOR DE EVALUARE A CALITĂȚII PROGRAMELOR DE STUDII UNIVERSITARE ȘI A INSTITUȚIILOR DE ÎNVĂȚĂMÂNT SUPERIOR PARTEA III – a, EVALUAREA EXTERNĂ A CALITĂȚII ACADEMICE DIN

